

## Retificação nº 01 Edital 268/2022

### Onde se lê:

Estar regularmente matriculado no 8º período do curso de Engenharia Agrônômica dos campi de Machado, Inconfidentes e Muzambinho ou 8º período do Engenharia de Alimentos, Engenharia Ambiental, Bacharelado em Medicina Veterinária, Zootecnia ou 6º período do curso de Bacharelado em Ciências do Alimentos.

### leia-se:

Estar regularmente matriculado **a partir do** 8º período do curso de Engenharia Agrônômica dos campi de Machado, Inconfidentes e Muzambinho ou **a partir do** 8º período do Engenharia de Alimentos, Engenharia Ambiental, Bacharelado em Medicina Veterinária, Zootecnia ou **a partir do** 6º período do curso de Bacharelado em Ciências do Alimentos.